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In de procedurevergadering van de vaste commissie voor Financiën van 25 november 2009 is gesproken 
over de wijze van behandeling van de brief van de minister van Financiën d.d. 19 november 2009 over de  
EC remedy en herkapitalisatie van ABN AMRO en Fortis Bank Nederland (31789, nr. 23). Onder andere  
is besloten een voorstel aan de Kamer te doen om de Algemene Rekenkamer te verzoeken onderzoek te 
doen naar cijfers en berekeningen inzake de EC remedy (kosten en opbrengsten van de verkoop van IFN 
Finance en New HBU). 
 
De onderzoeksvragen van de vaste commissie voor Financiën luiden als volgt: 
 
Op welke wijze zijn de bedragen die in de brief van de minister van Financiën  genoemd worden inzake de 
kosten en opbrengsten van de verkoop van IFN Finance en New HBU berekend? Zijn hierbij alle denkbare 
kosten en opbrengsten in beeld gebracht? 
 
Welke variabelen en/of onzekerheden zitten nog in de berekeningen? 
Wat betekent dit voor de bandbreedte van het saldo van kosten en baten van de verkoop van IFN Finance 
en New HBU als rekening gehouden wordt met alle kosten, risico’s,  aansprakelijkheden en 
onzekerheden? 
 
De commissie voor de Rijksuitgaven heeft over het voorstel positief geadviseerd (cf. de procedure van 
artikel 21a Reglement van Orde). De briefwisseling met de commissie voor de Rijksuitgaven is als bijlage 
bij deze brief gevoegd. 
  
De commissie verzoekt de Kamer overeenkomstig haar voorstel te besluiten. 
 
Indien de Kamer besluit met het voorstel van de commissie in te stemmen, zal namens de commissie de 
minister van Financiën worden verzocht aan de uitvoering van het onderzoek van de Rekenkamer zijn 
volledige medewerking te verlenen. De minister zal tevens worden verzocht een dringend beroep te doen 
op de betrokken private instellingen om aan het onderzoek mee te werken. 
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De Rekenkamer wordt verzocht het onderzoek uiterlijk donderdag 3 december 2009 aan de Tweede  
Kamer aan te bieden.  
 
Hoogachtend, 
 
de voorzitter van de vaste commissie voor Financiën, 
S.A. Blok 
 
de griffier van de vaste commissie voor Financiën,  
R.F. Berck  
 


